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 Des décimaux, des divisions.
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Reproduire une figure par symétrie axiale. 
Effectuer des additions et des soustractions de nombres décimaux.

Effectuer une division entière.
(Rattrapage) Encadrer une fraction par deux nombres entiers.

(Rattrapage) Placer des nombres décimaux sur une droite graduée.

12
10

	
  le
s	
  r

ep
ér
er
,	
  l
es
	
  p
la
ce

r	
  s
ur
	
  u
ne

	
  d
ro
ite

	
  
gr
ad

ué
e,
	
  	
  le

s	
  c
om

pa
re
r,	
  
le
s	
  r

an
ge

r,	
  
	
  le
s	
  

en
ca
dr
er
	
  p
ar
	
  d
eu

x	
  
no

m
br
es
	
  e
nt
ie
rs
	
  

co
ns

éc
ut
ifs

Place les fractions décimales suivantes et les nombres décimaux suivants sur la droite 
graduée :       1,6	
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Remplis	
  les	
  pointillés	
  avec	
  des	
  nombres	
  décimaux	
  :
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  < 6,5 <	
  	
  	
  	
  7 < 30,2 < < 3,15 <

	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  < 4,01 < < 200,3 < < 1,91 <       

       

       

       

       

       

       

       

       

Encadre	
  les	
  nombres	
  décimaux	
  suivants	
  par	
  deux	
  nombres	
  entiers	
  comme	
  dans	
  l’exemple	
  :

Bon	
  courage!	
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Pose	
  et	
  effectue...
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